204. С высоты h1 = 10 м без начальной скорости падает камень. Одновременно с высоты h2 = 5 м вертикально вверх брошен другой камень. С какой начальной скоростью брошен второй камень, если камни встретились на расстоянии h = 1 м над землей?

Первый камень до встречи пролетит 9 м. Время его движения до высоты h = 1 м определим из формулы 
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 (1). Второе тело движется вверх с начальной скоростью vo, достигает некоторой высоты и свободно падает вниз. Уравнение движения второго камня имеет вид: 
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После преобразования 
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. Подставим значения и определим начальную скорость 
[image: image5.wmf]689

,

3

2

)

1

10

(

8

,

9

)

1

10

(

2

8

,

9

)

5

1

(

=

-

+

-

-

=

o

v

 м/с.



























_1056551933.unknown

_1056552192.unknown

_1056552583.unknown

_1056551988.unknown

_1056550766.unknown

